

II RETIFICAÇÃO do EDITAL 003/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB por meio da **PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS** torna pública a II Retificação do Edital **003/2017**.

Onde se lê:

3.DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO

VIII) Não receber bolsa proveniente de outros programas tais como: PBP, PIBIC, PIBEX, PET ou outras de mesma natureza.

Leia-se:

3.DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO

VIII) Não receber bolsa proveniente de outros programas tais como: PIBIC, PIBEX, PET ou outras de mesma natureza.

Cruz das Almas, 22 junho de 2017.


Maria Goretti da Fonseca

Pró-Reitora de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis
PROPAAE/UFRB